

修车店对面是个诊所 店主捡了个“大钱包”

失主忙着给孩子看病 “救命钱”丢了都不知道

本报讯(首席记者 刘琛敏)近日,省会一位好心的电动车维修店店主,在一一辆电动车后座上捡到了一个手提包,包内竟有两万余元,他连忙报警寻失主。石家庄市公安局新华分局赵陵铺派出所民警接力寻找失主,并最终“完璧归赵”。

12月4日13时20分许,新华公安分局赵陵铺派出所接到一位电动车维修店店主报警称,其在明珠花苑南门附近的一辆电动车后座上捡到一个手提包,包内装有重金,请求民警帮助寻找失主。值班民警张勇、王全林立即赶往现场,找到了这位店主了解情况。原来,当天中午,这位店主到门口修车时发现了这个手提包,打开一看,包里有很多现金,还有身份证件等物品。

民警立即对手提包内的物品进行了清点:有身份证件、驾驶本、优待证,还有2.1万余元现金。“这么多钱装在包里,失主一定是有急用,必须尽快找到他。”于是,民警兵分三路,一路向指挥中心汇报,看有无类似报警,一路查看监控录像,寻找失主下落,第三路则根据包内物品展开调查以便确定失主身份,争取尽快联系上失主。20分钟后,经多方查找,民警终于联系上了该手提包的主人。

当日14时30分许,失主沈先生匆匆忙忙赶到派出所。经进一步确认,好心店主捡到的手提包正是沈先生的。“你们给我打电话的时候,我还一脸蒙呢。上午,我带孩子到电动车维修店对面的诊所看病,忙活了一个上午,回到家也没发现包丢了,更记不得包放在哪儿了。真的太感谢捡到包的热心市民和民警了,那些钱是给孩子治病的救命钱啊。”沈先生拉着民警的手激动地连连致谢。张勇嘱咐



■失主从民警手中领回遗失的两万余元现金。警方供图

沈先生,贵重物品,尤其是大额现金,最好不要随身携带,在忙于工作或其他事情时,一定要看管好贵重物品,不要让它离开视线,发现丢失或被盗后应及时拨打110报警。



民警也捡到了个钱包……

本报讯(首席记者 刘琛敏)12月7日9时许,新乐市公安局化皮派出所工作人员出警结束,途经辖区某市场附近的十字路口时,发现路面上有一个钱包。工作人员捡起钱包打开后发现:里面除了几张银行卡外,还有5300元现金及一张驾驶证等物品。

这么多现金和驾驶证丢失,失主肯定非常着急。于是,工作人员快速赶回了所里,根据钱包中驾驶证上的身份信息进行了查询,进而与家住正定县的苏女士取得了联系。在确认钱包为苏女士所丢后,民警通知苏女士尽快前来领取。当天18时许,苏女士赶到了化皮派出所,工作人员核验其身份无误后,将钱包交给了苏女士,对方当面清点钱包内物品无误后,领回了钱包。钱包失而复得,临走前,苏女士反复表达了对派出所工作人员的感谢,工作人员也细心叮嘱其今后务必要保管好随身物品,以免再次丢失。

三万余元“盒子”的一小时旅程

它坐了趟公交车自己“回来”啦

本报讯(记者 李兵)12月13日上午,市民吴女士给本报记者打来电话,讲述了前几天她外出时的一次遭遇,希望向几名好心人表达谢意。

吴女士说,事情发生在12月10日,当天15时许,她在新百广场西站点坐上了一辆325路公交车,上车后便将盒子里的医疗器材放到了座椅下面。公交车到达长城桥站点后,着急接孩子放学的吴女士匆忙下了车;接上孩子后又坐上另外一辆325路公交车继续西行。

“等我快到达鹿泉区上庄镇附近的目的地时,还没下车呢就突然想起来,医疗器材落在之前的那辆公交车上啦!”吴女士称,她不慎遗落的医疗器材是公司的设备,这要是丢了会很麻烦。

在向当时所乘坐的公交车司机求助后,对方表示可以将吴女士拉到325路终点站的路队寻找器材。就这样,吴女士找到了路队工作人员。经过调查,吴女士起初乘坐的车辆此时正在运营中。为此,工作人员一边安慰吴女士,一边等待司机杨建彪返回。



公租房交钱就能办? 这纯粹是诈骗

本报讯(首席记者 刘琛敏)轻信他人有“特殊渠道”可办理公租房的宣传后,省会市民张某某等5人以2万元至2.8万元不等的价格委托犯罪嫌疑人乃某某、朱某等代为办理。殊不知,乃某某、朱某等人的承诺完全是凭空捏造,骗来受害人的钱去偿还自己的欠款。近日,乃某某、朱某被裕华警方抓获归案。

12月3日,市民张某某到裕华公安分局裕兴派出所报警称,其被朋友“国某”以代办公租房的名义诈骗了2万元。张某某告诉民警,她是在今年8月看到“国某”在微信朋友圈中发布可以办理公租房的信息后主动与其联系,在“国某”的要求下,她准备了相关材料交给“国某”并支付了2万元的“活动经费”,“国某”承诺10月即可入住。

实际上,“国某”的真实姓名叫乃某某,他前脚收了张某某的钱,后脚留下5千元把剩余的1.5万元和资料交给上线朱某。面对张某某的催问,乃某某按照上线朱某所说的资料交晚了、要等下一批再办等理由进行搪塞。发现自己被拉黑后,意识到被骗的张某某赶紧到裕兴派出所报了警。

经侦查,办案民警于12月9日将乃某某抓获归案,根据乃某某的交代,其上线朱某也很快落网。经查,朱某在网上看到有人发布代为申请公租房的广告后也如法炮制,在朋友圈、微信群等处“招揽”客户,其实朱某根本没有所谓的“特殊渠道”,甚至连申请公租房需要哪些材料都是临时在网上搜索后告诉前来咨询的客户,她这么做只是为了骗钱还债。

乃某某看到朱某发布的信息后与其取得联系,并商定按每人1.5万元的价格与朱某交易。就这样,朱某、乃某某层层诈骗,截至案发,初步查明共计诈骗受害人20余万元。

警方提示:申请保障性住房一定要通过正规的程序和渠道进行办理,不要相信所谓“内部渠道”“交钱就能办”等说法,合法权利及个人财产受到侵害时,要及时向公安机关报警。

大雾天客车超载 司机以为交警看不清



■浓雾中的大巴车乘客超员9人被查。警方供图

本报讯(记者 李兵)12月11日凌晨,元氏县境内被大雾笼罩,为减少交通事故发生,元氏县交警大队启用恶劣天气应急预案,加强辖区巡逻力度,确保辖区车辆安全通行。

凌晨5时20分许,大陈庄中队民警在107国道附近巡逻时,一辆车牌号为天津的旅游大巴引起了他们的注意。对于这辆在大雾中缓慢行驶的大巴车,执勤交警将其拦下进行了详细检查。在查看了驾驶人有效证件,了解了行车情况,排除了无证驾驶和疲劳驾驶等隐患后,执勤交警对车内的乘客进行了清点,很快发现了问题。民警清点发现,该车核载55人,实载64人,超员9人。

大巴车司机王某称,由于此时处于大雾天气,又是凌晨,他认为在这种恶劣天气下行车不会被交警查到,便多拉了几个人。对此,执勤交警当即对王某进行了严厉的批评教育,告知其超员行车存在的安全隐患,尤其对于载客数量较多的大巴车,超员行驶更不可取。最终,王某承认了自己的错误,表示今后一定安全行车。

最终,执勤交警依法对王某处以罚款200元,驾驶证记6分的处罚,并要求司机将超员乘客安全转运离开现场。